BapuaHT 10

MaTtematurka Bba3oBbli ypoBeHb

OTBETOM K KaXLOMy 3a0aHUIO SIBASIETCS KOHEYHAas fecAaTuYHas npobb, Lenoe YUCno nnm
nocnenoBaTeslbHOCTb LMAp. 3anvimTe 0TBEThI K 3a4aHKSM B Nofie 0TBETa crpasa ot
HOMepa COOTBETCTBYIOWEro 3afaHus. Ecnvu oTeeTom SBnsieTCs NocnenoBaTenbHOCTb LMdp,
TO 3anMuMimMTe 3Ty NocnenoBaTenbHOCTb 6e3 NPo6enoBs, 3anAaTbiX U OPYrX 4OMONHUTENbHbIX
cuMMBONOB. Kaxayto Lndopy, 3HaK «MUHYC» 1 3ansiTyio MUWUTE B OTLENbHON KNIeTOYKE B
COOTBETCTBUM C NpuBeAEHHbIMY B 61aHke obpasuamu. EanHmLbl namepeHuii nucatb He
HY>KHO.

1 Haiigute 3HaueHwe BbipaxeHus

2.9
(5 + 4) 5.
. 2
2 Haionte 3HayeHve BblpaXXeHus
39:-13
1,69
3
3 EIS no pycckomy a3biky caanu 92% BbiNyCKHUKOB, 4TO cocTaBnseT 23 BbinyckHuka. CKonbKo
BbINYCKHWKOB B WKOMe He caanu EID no pycckomy a3biky?
. 4
4  Hahgute nu3 paBeHcTBaa,=a¢+(n-1)d,ecnrn a,=82,a;=7,d= 5.
o . 5
5 Hanoute cos a,ecnnsina=-0,8,180° <a <270°.
. . . . 6
6  Kwunorpamm si6nok ctont 55 py6neit. Ckonbko pybnei coaym nonyuut xossiika ¢ 500 pybnei,
ecnu oHa kynuna 9 kr a61ok?
7
7 Haiaute KopeHb ypaBHeHus 2X+5 =16,
. 8
8  TnaH wkonbl pasbut Ha kneTku. Kaxnas knetka obosHavaet keagpat 5 M x 5 M. Hanoute
nnowaab Nepeoro araxa wkonsl. OTBET AaliTe B KBaAPaTHbIX MeTpax.
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9  YcTtaHoBMTE COOTBETCTBME MEXOY BEMMUYMHAMM N UX BOSMOXHBIMU 3HAYEHUSIMIA: K KaX AOMY
3NeMeHTy nepeoro cTonbua noabepute COOTBETCTBYIOWWIA 3NEMEHT 13 BTOPOro ctonbua.

BEJIMYNHbI BO3MOXHbIE 3HAYEHUNA
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A) nnowanb WKONbHOW COPTUBHOW MoWanKu 1)0,2 M2

B) nnowanb 3payka 4enoseveckoro rnasa 2)12,5+ 106 m?
B) nnowanab skpaHa MOHUTOpa 3) 288 M2
[") nnowanb WKONbHOrO CNOPTMBHOIO 3ana 4) 10743 m?

" 10
10 B 3akpbiTyto KOpobky nomeleHbl 20 wapos: 8 u3 Hux 6enble, 5 YEpHbIE, OCTaNnbHbIE KPacHbIe.
KakoBa BEpOSTHOCTb TOr0, 4TO, BbITACKMBASA Wapbl U3 KOPOOKM BCNENyto, NEPBbIM Mbl U3BNEYEM
13 Heé KpacHbIl wap?
. . 11
11 Ha rpagouvke nokasaH fLeHeXHbIli rofoBoit 060poT (B y.e.) 6upx A 1 B no kBaptanam.
OnpefennTe, Ha CKOMbKO Yy.e. rofoBo 060poT 6Up X1 A MeHbLue roaoBoro obopoTa Bupxu
B?
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12 Tlokynatenb nnaHupyeT KynuTb HeobXxoaMMble Bewy B MarasanHe. CBeAeHNs O LeHax Ha
HekoTOpble TOBapbl MPeLCTaBNeHbl B Tabnuue.
Howmep ToBapa Tosap CrtoumocTb (pyb)
1 Tapenka 50
2 Mwucka 70
3 Mwcka, yawka 120
4 Tapenka, mucka 110
5 Noxka 30
6 Tapenka, yawka 95
Monb3ysice Tabnuueit, nonbepute KOMMNEKT MNOKYMOK Tak, YToObl MoKynaTenb Kynun YyeTbipe
npenMeTa: Tapesky, MACKY, YawKy 1 0Ky, a CyMMapHasi CTOMMOCTb 6bina MeHble 200
py6neit. B otBeTe ans cobpaHHOro KOMMNiekTa ykaxute Homepa ToBapos 6e3 npobenos,
3ansTbiX ¥ APYrUX LOMONHUTENbHBIX CUMBOJIOB.
13

13 Cocyn KOHMYECKO chopMbl BLICOTOM 21 CM HanonHUAW BoLo. Ha kakoi BeicoTe (B M) ByneT
Haxo4MTbCS YPOBEHb BOLbI, €CNY €€ NepennTb B APYron cocyn, TONbKO LNINHAPUYECKON
POPMbI, MPU YCNOBWM, 4TO PALMNYC OCHOBaHNS KOHyCa paBeH pannycy OCHOBaHUS umanHapa?
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14 Ha rpadgovke nokasaHo U3MeHeHVe yoenbHOM TENNOEMKOCTM BOAHOIO pacTBoOpa HEKOTOPOro
BeleCcTBa B 3aBMCMMOCTM OT TeMnepatypbl. [1o ropuaoHTanm ykasbiBaetcs TemnepaTypa B
_ﬂa%_
rpagycax Llenbcus, no BepTukany — yaenbHas TennoémkocTb B
Monbaysack rpadukom, MoCTaBbTE B COOTBETCTBME KaXAOMYy UHTEpBany TemneparTyp
XapakTepuCTUKy N3MEHEHNS yAEeNbHON TeNN0EMKOCTM pacTBopa Ha 3TOM MHTepBane.
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VMHTEPBAJIbI
XAPAKTEPNCTUKN
TEMIEPATYP
1) yaenbHas TennoemMKoCcTb BO3pacTaeT U He npesbiwaeT
A)0-10 _ﬂﬁ%_
4210
B) 10-35 2) yoenbHas TENNoemMkocTb ybbiBaeT OBbicTpee BCero
B) 40-80 3) yoenbHas TENNOEMKOCTb Bo3pacTaeT bbicTpee BCero
4) yoenbHas TENN0EMKOCTb yObiBAET W He npeBbiwaeT 4220
) 80-100 w
M o
15
15 Yron npu BepwuHe paBHobenpeHHOro TpeyronbHuka paseH 60°, 6okoBasi cTOpoHa pasHa 16.
Hanounte 0nvHy oCHOBaHMSA TPEyrosibHmKa.
. 16
16 TMpsiMoyronbHbIli napannenenunes onncaH okono LMAMHAPA, paLuyc OC HOBaHWS U BbICOTa
KOTOpOro pasHbl 4. Haionte 06 €M napanne nenunena.
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17 YcTaHoBUTE COOTBETCTBUE MEXIY FpadpukamMm OYHKLUMIA 1 popMynamMmn, KOTOpble NX 3aAakoT.
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18 Bo nBope 6onblias 4acTb KOTOB O HOTOHHbI, 60/blas YacTb KOWeEK — TPEXLUBETHbI, 6onbluias

4yacTb KOTST — ABYXUBETHbI. KOTSAT 60/blue, 4eM KOTOB U 60o/iblie, YEM KOLEK, HO KOTOB 1
KoleK BMecTe B3aTbIx 60/blue, YeM KoTAT. BoibepuTte yTBEpXAeH!s, KOTopble creaytoT 13
npuBea&HHbIX AaHHbIX.

1. Bonblas 4acTb XVBOTHbIX BO [BOPE ABYXLBETHA.

2. [1ByXLBETHbIX KOWEK MEHbLUE, YEM ABYXLBETHbBIX KOTAT.
3. [IByXLBETHbIX KOTAT 60/blIE, YeM OLHOLBETHbIX.

4. [1ByUBETHbIX KOTAT 60/NblIE, YeM OOHOLBETHbIX KOLWEK.

B oTtBeTe yKaxunte Homepa Bbl6paHHbIX yTBep)K,D,eHI/II7I 6e3 FIpO6eJ'IOB, 3ans TbIX N Opyrunx
AONONHUTENNbHbIX CUMBOJIOB.

19
19 YkaxuTte npousseneHue LBYx HaTypanbHbIX YNCEN, HAMMEHbLLee 0bLiee KpaTHOE KOTOPbIX

paeHo 360, a pa3HoCTb paBHa 66.

20
20 [Ba TypucTa XOTST Kak MOXHO BbicTpee 04HOBPEeMEHHO AobpaTbCs 4O CTaHUmu,

Haxo4sWenca OT HUX Ha paccTosHUM 60 KM. Y HUX NMEETCS TONbKO OANH (O4HOMECTHbI!)
moneg. CKopoCTb NepenBnXeHns Kax4oro nd Hux co ctaengeT 5 km/4 newkom n 30 KM/4 Ha
Mornefe. 3a Kakoe HarMeHbLee YUCO YaCcoB OHM CMOTYT fo6paTbCs A0 CTaHUMK?

ID_322 4/5 neznaika.pro



10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

060 BCex HETOYHOCTSIX MULWUTE Ha MOYTY (C yKasaHWeM HOMepa BapraHTa 1 3afaHus):

OTBeThI

8,25

3075
4213
0,35
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256
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341
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